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Algemene informatie

Aanbesteding: School- en kantoormeubilair & sport- en speelmeubilair
Aanbestedende Dienst: Rotterdamse Vereniging voor Katholiek Onderwijs
Referentie: 25.059
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 perceel 2 producten - prijzenblad

Vraag:
U vraagt een gymbank van 20cm hoog en 60cm breed. De normale zithoogte voor kleuters is 
31cm. 60cm cm breed is vrij smal en ongebruikelijk bij gymbanken. Kunt u de eis aanpassen of 

 verruimen naar: Zithoogte voor kleuters. Minimale breedtemaat van 120cm?

Antwoord:
Dit is akkoord. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
2 perceel 1 producten - prijzenblad

Vraag:
 Dient de gevraagde bureaustoel minimaal conform de NEN-EN 1335 te zijn?

Antwoord:
De bureaustoel in het assortiment dient conform NEN-EN 1335 te zijn. Zie hiervoor ook eis 1.2. in 
Bijlage 2A: Programma van Eisen perceel 1

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
3 Prijzenblad product Bureau

Vraag:
U vraagt een elektrisch in hoogte verstelbaar bureau. Wij adviseren als u toch investeert in een 
elektrisch verstelbaar bureau direct een zit-sta bureau van 62cm tot 128cm uit te vragen. Kunt u 

 meegaan in dit advies?

Antwoord:
RVKO gaat akkoord met het advies. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
4 Alg. inkoopvoorwaarden 18.5

Vraag:
Kunt u in het beschrijvend document opnemen dat jaarlijks de prijzen maximaal conform PPI index 

 verhoogd mogen worden?

Antwoord:
In de overeenkomst wordt alleen het aangeboden kortingspercentage opgenomen. Het 
kortingspercentage staat vast gedurende de overeenkomst. De prijsstijgingen die Opdrachtnemer 
doorvoert in zijn assortiment, worden dus automatisch meegenomen in de prijzen voor RVKO. Er is 
dus geen aparte indexeringsafspraak nodig.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
5 perceel 1 producten - prijzenblad

Vraag:
U vraagt bij de leerlingstoel een kunststof zitting, bedoelt u hiermee een krasvaste kunststof 

 toplaag?

Antwoord:
Nee, het gaat om een gehele kunststof zitting.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
6 Prijzenblad kortingspercentages

Vraag:
U geeft de mogelijkheid om per productgroep diverse kortingspercentages op te geven. Hierdoor 
kunnen we per productgroep de scherpste kortingen aanbieden. Zou u ook een splitsing kunnen 

 maken in het houten kleutermeubilar en het metalen leerlingmeubilair?

Antwoord:
Niet akkoord, het is voor Opdrachtgever slecht werkbaar om meerdere kortingspercentages ook 
nog binnen de productgroepen te maken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
7 perceel 1 producten - prijzenblad

Vraag:
 Wij gaan hier uit van een volledig houten stoel, dat is correct toch?

Antwoord:
Nee, we bedoelen in ieder geval een houten zitting en rugleuning. Het frame hoeft niet volledig 
hout te zijn. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
8 perceel 1 producten - prijzenblad

Vraag:
u vraagt een leerlingtafel van 140x50 met 2 laden. Dit is zeer ongebruikelijk. De maat 70x50 is 

 meer gangbaar, kunt u de uitvraag aanpassen naar een individuele tafel van 70x50.

Antwoord:
Dat is akkoord. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
9 perceel 1 producten - prijzenblad

Vraag:
Kunt u ook akkoord gaan met een multiplex blad met hpl topblad?
Dit is voor gebruik in het onderwijs meer dan voldoende kwaliteit gebleken. Volkern werkt dan 

 voornamelijk kostprijsverhogend.

Antwoord:
Dat is akkoord. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
10 perceel 1 producten - prijzenblad

Vraag:
U vraagt hier een kleutertafel met een houten frame en een melamine blad. Omdat u veel waarde 

 hecht aan kwaliteit, mogen wij u adviseren om minimaal een HPL toplaag uit te vragen?

Antwoord:
Dat is akkoord. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
11 Programma van eisen perceel 1 2.4

Vraag:
Kan de grens van 50k voor een andere offerte-aanvraag losgelaten worden als één van de scholen 

 de afgelopen 5 jaar al besteld heeft bij 1 v/d 2 winnaars

Antwoord:
Nee, vanaf €50.000,- vindt de RVKO het niet proportioneel om de opdracht onderhands aan een 
van de partijen te gunnen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
12 4.1.4 Subgunningscriterium 2

Vraag:
U spreekt over 3 casussen, kunt u akkoord gaan met gem. 2 pagina’s per casus. Dus 6 ipv 5 in 

 totaal?

Antwoord:
RVKO gaat akkoord met het voorstel. De vormvereiste bij Subgunningscriterium 2: Dienstverlening 
en ontzorging is als volgt: Uw beantwoording voegt u in PDF als bijlage bij uw Inschrijving. Uw 
beantwoording bestaat uit maximaal zes (6) enkelpagina A4, lettertype Arial, lettergrootte 
minimaal 10.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
13 Uitbreiding aantal pagina's

Vraag:
Voor het correct en volledig beantwoorden van onderdeel 4.1.5 Subgunningscriterium 3: 
prijsstelling en advies zou een uitbreiding van het aantal pagina’s van 2 A4 naar 3 A4 gewenst zijn. 

 Graag uw akkoord.

Antwoord:
RVKO gaat akkoord met het voorstel. De vormvereiste bij Subgunningscriterium 3: Prijsstelling en 
advies is als volgt: Uw beantwoording voegt u in PDF als bijlage bij uw Inschrijving. Uw 
beantwoording bestaat uit maximaal drie (3) enkelpagina A4, lettertype Arial, lettergrootte 
minimaal 10.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
14 Hoge kast

Vraag:
een hoge kast van 200x120cm met schuifdeuren is zeer ongebruikelijk in de markt. Kan de eis 
aangepast en/of verruimd worden naar draaideuren ipv schuifdeuren, zodat inschrijvers niet 

 onnodig maatwerk aan hoeven te bieden en RVKO een eerlijk prijsvergelijk kan doen?

Antwoord:
Bij meerdere scholen in RVKO worden nu ook schuifdeurkasten besteld vanuit een standaard 
assortiment. Deze willen wij daarom behouden. We voegen een extra regel toe voor 
draaideurkasten. We passen dit aan in het prijzenblad.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
15 Ladekast

Vraag:
kan de gewenste breedtemaat van de ladekast gespecificeerd worden en is het toegestaan om hier 
van af te wijken zodat inschrijvers vanuit het standaard assortiment een prijs kunnen aanbieden? 

 Zo ja, hoeveel procent mag er afgeweken worden van de eis?

Antwoord:
De gewenste breedtemaat is 120cm. Qua afwijking verwijzen we u naar vraag 51.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
16 Bureaustoel

Vraag:
bij de bureaustoel is geen normering (minimale eisen) genoemd waaraan de bureaustoel moet 
voldoen. Een van de (minimale) eisen is de NEN normering. Door deze eis toe te voegen wordt een 

 oneerlijk prijsvergelijk voorkomen. Kan dit worden toegevoegd?

Antwoord:
Zie hiervoor het antwoord bij vraag 2.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
17 Bureau elektrisch instelbaar

Vraag:
voor veel inschrijvers betreft een dergelijk bureau een zit-sta variant met bijvoorbeeld een hoogte 
instelbaarheid van 65-130cm. Kunnen de specificaties worden aangepast naar een zit-sta variant 
van (bij benadering) deze genoemde zit-sta hoogtes? Zodat alle inschrijvers vanuit een standaard 

 assortiment een aanbod kunnen doen?

Antwoord:
Zie hiervoor het antwoord bij vraag 3.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
18 Leerlingstoel C-poot

Vraag:
zoals aangegeven worden er in de markt niet of nauwelijks hoogte instelbare leerlingtafels 
aangeboden. De meest gebruikelijke standaard zijn tafels op een vaste hoogte van 76cm (F6), 
waarbij er wordt gewerkt met leerlingstoelen met een in hoogte verstelbare voetenplank. Dankzij 
de voetenplank zitten leerlingen ergonomisch te allen tijde verantwoord en creer je meer rust 
dankzij de tafels die allemaal op één hoogte zijn. Kunnen de specificaties van de leerlingstoel 
uitgebreid worden met de eis van een in hoogte verstelbare voetenplank, waarbij de in hoogte 

 verstelbaarheid van de leerlingtafel komt te vervallen?

Antwoord:
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Akkoord. Aan de leerlingstoel wordt toegevoegd dat deze een voetenplankje moet hebben. Bij de 
leerlingtafel wordt de eis 'in hoogte verstelbaar' verwijderd en voegen we in plaats daarvan de 
hoogte van 76 cm toe. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
19 Leerlingstoel C-poot

Vraag:
In het prijzenblad wordt voor de leerlingstoel met C frame gevraagd om een uitvoering met een 
losse kunststof zitting en losse kunststof rug. Dit is in de markt echter geen gebruikelijke 
uitvoering: vrijwel alle leveranciers werken met een kunststof kuip (één geheel) omdat dit 
duurzamer, sterker, ergonomischer en in de praktijk veel breder toegepast is. Kan de eis daarom 

 aangepast worden naar een kunststof kuip in plaats van zit en rug?

Antwoord:
Dat is akkoord. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
20 Leerlingtafel 140x50cm met T-poot

Vraag:
In het prijzenblad wordt gevraagd om een tweepersoons leerlingtafel van 140x50 cm met T frame. 
Dit is geen gangbaar product voor alle (potentiele) inschrijvers en wordt door veel leveranciers dan 
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ook niet standaard geproduceerd, zeker niet in een in hoogte instelbare variant. De meeste 
scholen werken vrijwel uitsluitend met éénpersoons tafels (zoals 70x50 cm), die didactisch en 
organisatorisch veel gebruikelijker (flexibeler) zijn. Door een weinig voorkomend product als 
vergelijkingsitem op te nemen, kan de prijsvergelijking tussen inschrijvers scheef worden, omdat 
sommige partijen hiervoor maatwerk moeten aanbieden. Is het t.a.v. een eerlijker prijsvergelijk 

 akkoord om de eis aan te passen naar de veel gebruikelijkere afmeting van 70x50cm?

Antwoord:
Akkoord, zie ook het antwoord op vraag 8.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
21 Volkern blad leerlingtafels

Vraag:
In het prijzenblad wordt voor de leerlingtafel een blad van Volkern gevraagd. Hoewel volkern een 
sterk materiaal is, wordt het in het primair onderwijs nauwelijks toegepast voor leerlingtafels. Het 
materiaal is relatief zwaar, kostbaar en minder praktisch bij dagelijks gebruik, zeker in omgevingen 
waar flexibiliteit, verplaatsbaarheid en eenvoudige herindeling belangrijk zijn. In de markt is een 
HPL blad met ABS randafwerking / kantenband de gebruikelijke keuze: slijtvast, stootvast, 
onderhoudsvriendelijk en zeer geschikt voor intensief gebruik door leerlingen. Om de gevraagde 
kwaliteit en gebruiksfunctionaliteit beter te laten aansluiten op wat scholen in de praktijk nodig 
hebben, verzoeken wij om de eis aan te passen van volkern naar HPL met ABS randafwerking als 
het standaard, kwalitatief hoogwaardige en marktconforme blad voor leerlingtafels. Is RVKO bereid 

 deze aanpassing door te voeren?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 9. We voegen niet toe dat er sprake moet zijn van ABS randafwerking. 
We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
22 Melamine blad bij kleuters

Vraag:
In het prijzenblad wordt voor de kleutertafel een melamine blad gevraagd. In de praktijk wordt 
melamine echter nauwelijks toegepast voor peuter- en kleutermeubilair, omdat dit materiaal 
minder bestand is tegen intensief dagelijks gebruik, stoten, vocht en mechanische belasting. 
Binnen het onderwijs is een HPL blad met ABS randafwerking / kantenband de marktstandaard, 
juist omdat dit materiaal veel duurzamer en gebruiksbestendiger is voor jonge kinderen. Om de 
kwaliteit, levensduur en dagelijkse belastbaarheid van het kleutermeubilair te waarborgen, willen 
wij vragen of RVKO de eis wil aanpassen van melamine naar HPL met ABS randafwerking, zodat 
het gevraagde product aansluit bij wat kwalitatief passend en gebruikelijk is binnen 

 onderwijsomgevingen.

Antwoord:
Het is akkoord om melamine aan te passen naar HPL, zie hiervoor ook het antwoord bij vraag 10. 
We voegen niet toe dat er sprake moet zijn van ABS randafwerking. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
23 Knock out op kwaliteit

Vraag:
In paragraaf 4.1.2 van de leidraad is opgenomen dat een inschrijving wordt uitgesloten wanneer 
minder dan 55% van de kwaliteitsbeoordeling wordt behaald (minder dan 38,5 van de 70 punten). 
Deze norm is relatief hoog in vergelijking met wat gebruikelijk is binnen de markt voor Europese 
aanbestedingen van meubilair, waar veelal drempels van 30–40% worden toegepast om 
disproportionele uitsluiting te voorkomen. Een relatief hoge knock outnorm brengt het risico met 
zich mee dat inschrijvers die inhoudelijk sterke oplossingen bieden maar één criterium net anders 
interpreteren, alsnog worden uitgesloten — terwijl de prijs kwaliteitverhouding van dergelijke 
inschrijvers wel gunstig kan zijn voor RVKO. Daarnaast kan een hoge drempel de concurrentie 
beperken, wat uiteindelijk minder keuze en mogelijk hogere kosten of minder innovatie oplevert 

 voor RVKO. Is het akkoord de drempel te verlagen naar bijvoorbeeld 40%?

Antwoord:
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Niet akkoord. 55% staat in deze Aanbestedingsleidraad gelijk aan een voldoende. Gezien kwaliteit 
van dienstverlening voor ons van groot belang is achten wij het proportioneel om een minimaal 
kwaliteitsniveau van 'voldoende' te hanteren. Om te voorkomen dat één mindere uitwerking direct 
tot uitsluiting leidt, kijken wij enkel naar het gemiddelde. Een score van 'matig of onvoldoende' op 
één criterium, kan dus gecompenseerd worden door betere scores op andere criteria.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
24 Toetsing op kwaliteit

Vraag:
In de aanbestedingsdocumenten lezen wij dat RVKO sterk inzet op kwaliteitsborging en een 
minimale levensduur van 15 jaar van het meubilair (o.a. 1.3.1 en 4.1.3). Tegelijkertijd constateren 
wij dat de kwaliteit van het aangeboden meubilair uitsluitend wordt beoordeeld op basis van 
tekstuele uitwerkingen en referenties, zonder dat een proefopstelling, producttest of fysieke 
kwaliteitsbeoordeling onderdeel is van de procedure. Omdat een raamovereenkomst met twee 
leveranciers voor meerdere jaren wordt aangegaan, brengt het ontbreken van een proefopstelling 
het risico met zich mee dat verschillen in ergonomie, stabiliteit, materiaalafwerking en 
daadwerkelijke productkwaliteit pas na gunning aan het licht komen. Dat kan leiden tot 
ongewenste variatie tussen scholen, klachten in de uitvoering en extra herstel- of 
vervangingskosten gedurende de looptijd van de overeenkomst. Gezien het belang dat RVKO zelf 
hecht aan duurzame kwaliteit en een consistente standaard binnen alle scholen, is een 
proefopstelling in de praktijk een cruciaal instrument om objectief vast te stellen of het meubilair 
daadwerkelijk voldoet aan de eisen en verwachtingen. Kan een proefopstelling inclusief fysieke 
presentatie / korte toelichting van dit proefmeubilair alsnog aan de procedure worden 
toegevoegd? Zo ja, dan is ons advies om enkele items uit bijlage 3A op proef te vragen, waarbij wel 
concretere wensen en eisen op moeten worden gegeven die specifiek op proef geplaatst moeten 

 worden.

Antwoord:
Deze raamovereenkomst ziet toe op het bestellen van het gehele assortiment, wat maakt dat 
RVKO bij een proefopstelling bij deze aanbesteding slechts een indicatie geeft van een beperkt 
aantal willekeurige artikelen. RVKO heeft ervoor gekozen om de proefzit indien gewenst pas bij de 
nadere overeenkomst te laten plaatsvinden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
25 Spelregels bij 2 contractanten

Vraag:
In de leidraad lezen wij dat scholen vrij zijn om per opdracht te kiezen bij welke van de twee 
raamcontractanten zij afnemen. Er is echter geen drempelbedrag of systematiek opgenomen voor 
het uitvoeren van minicompetities of voor het verdelen van opdrachten tussen de twee 
leveranciers. Gezien de omvang van de totale geraamde contractwaarde (maximaal € 3.300.000) 
kan het ontbreken van een verdeel- of selectieprocedure leiden tot verschillen in afname, beperkte 
transparantie en mogelijke ongelijkheid in kansen tussen de contractanten. Kunt u toelichten 
waarom er geen drempelbedrag of minicompetitiemechanisme is opgenomen, en is RVKO bereid 
een duidelijke verdeel- of uitvraagmethodiek vast te leggen zodat de opdrachtverdeling 

 transparant en objectief geborgd blijft gedurende de looptijd?

Antwoord:
Er is een drempelbedrag gesteld voor het opvragen van offertes bij beide raamcontractanten, zie 
hiervoor Bijlage 2A Programma van Eisen Perceel 1, Eis 2.4. De scholen hebben een hoge mate van 
zelfstandigheid bij de keuze van de inkoop, om deze reden is er geen verdeelsleutel beschreven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
26 Beschrijvend document, blz 14

Vraag:
 Uit hoeveel personen bestaat het beoordelingsteam en wat zijn de functies van deze personen?

Antwoord:
Het beoordelingsteam bestaat uit vier functionarissen met inhoudelijke en procesgerelateerde 
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expertise. In het beoordelingsteam zijn directieleden van verschillende scholen binnen RVKO 
betrokken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 3B, Prijzenblad

Vraag:
Het genoemde kortingspercentage in kolom E geldt – naast de artikelen op het prijzenblad- voor 
het gehele assortiment, met uitzondering van transport- en montagekosten. Klopt onze 

 veronderstelling?

Antwoord:
Levering- en transportkosten zijn inbegrepen in de prijs van het gehele assortiment, zie 
programma van eisen 3.2 uit bijlage 2B. Standaard montage is inbegrepen in de prijs. Indien 
maatwerk montage noodzakelijk is, worden hier in overleg afspraken over gemaakt (zie eis 7.4. uit 
Bijlage 2B: Programma van Eisen perceel 2). Doordat deze kosten zijn inbegrepen in de prijs, geldt 
de korting dus ook op de transport- en montagekosten (mits geen maatwerk).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
28 Bijlage 3B, Prijzenblad, regel 13

Vraag:
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Het bankje voor peuters dient een breedte te hebben van circa 60 cm. Dit is geen reguliere maat in 
 onze branche. Volstaat een breedte van 25-30 cm?

Antwoord:
Een breedte van 30cm is ons inziens geen bankje zoals wij het voor ogen hebben. We hebben hier 
een andere vraag over ontvangen en zijn daar akkoord gegaan met een aanpassing. Zie het 
antwoord op vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
29 Bijlage 3B, Prijzenblad, regel 9

Vraag:
Dient de hoes van de turnmat uitgevoerd te zijn in canvas en te zijn voorzien van leren hoeken 

 voor een langere levensduur?

Antwoord:
Nee, dat hoeft niet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
30 Bijlage 3B, Prijzenblad, regel 9

Vraag:
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 Voor welke doelgroep is deze turnmat bedoeld?

Antwoord:
Grotendeels 2 tot 12 jarigen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
31 Bijlage 2B, PvE perceel 2, 7 Prijzen en facturatie, 4

Vraag:
U beschrijft dat de prijzen inclusief standaard montage zijn. We gaan ervan uit dat de prijzen 
genoemd in het excelblad de brutoprijzen zijn uit de webshop, exclusief montagekosten die voor 
deze toestellen ook niet nodig zijn. De montagekosten zijn daarnaast afhankelijk van plaats, positie 
van het toestel en bereikbaarheid. Indien na opdracht toestellen worden gevraagd die wel 
montage behoeven, zoals een klimrek, worden deze kosten separaat opgevoerd op een offerte. 

 Klopt onze veronderstelling?

Antwoord:
Indien is overeengekomen dat dit maatwerk montage betreft, dan mogen deze kosten separaat 
opgevoerd worden op de offerte. Maatwerk montage kan enkel in overleg met, en akkoord van de 
opdrachtgever.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
32 Bijlage 2b, PvE perceel 2, 4 garantie en levensduur, 2 en 4
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Vraag:
Wij gaan ervanuit dat oneiglijk gebruik, vandalisme en normale slijtage niet onder garantie vallen. 

 Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
RVKO bevestigd dat oneigelijk gebruik, vandalisme en normale slijtage niet onder de garantie 
vallen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
33 Bijlage 2B, PvE perceel 2, 4 garantie en levensduur, 1

Vraag:
 Wij hanteren voor sportmaterialen de afschrijftermijnen van de KVLO. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Het is voor ons niet duidelijk waar we dan mee akkoord gaan, heeft dit invloed op de garantie? En 
hoe lang is deze afschrijftermijn dan? Graag uw vraag nogmaals beargumenteerd stellen in de 
tweede NVI.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
34 Bijlage 2B, PvE perceel 2, 3 afleveren, 6
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Vraag:
 Welke huisregels zijn er van toepassing?

Antwoord:
Dat kan verschillen per school, maar betreffen standaard huisregels.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
35 Bijlage 2B, PvE perceel 2, 3 afleveren, 2

Vraag:
Wij ervan uitgaan dat wij reguliere transportkosten mogen hanteren voor de leveringen. Kunt u dit 

 bevestigen? Zo nee, dan graag uw onderbouwing.

Antwoord:
Zie hiervoor het antwoord bij vraag 27.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
36 4.1.5 Subgunningscriterium 3

Vraag:
 Voor de beantwoording is 2x pagina A4 toegestaan. Kunt u dit verruimen naar 3x pagina A4?



Nota van inlichtingen

Pagina 20 van 28TN-573248 - 25 mrt 2026

Antwoord:
Zie hiervoor het antwoord bij vraag 13.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
37 4.1.6 Prijs

Vraag:
Producten die niet door ons zelf worden gefabriceerd kopen wij in. Derhalve kunnen wij geen 

 korting geven op deze producten. Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?

Antwoord:
Het kortingspercentage geldt voor het gehele assortiment van de inschrijver, ongeacht of u dit zelf 
produceert of doorverkoopt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
38 Prijzenblad Perceel 1 (bijlage 3A)

Vraag:
U vraagt hier om in hoogte verstelbare leerlingentafels. Deze uitvoering is niet gangbaar in de 
markt en beperkt het mogelijke aanbod en inschrijvingen. Kunt u deze specifieke eis laten 
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 vervallen?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 18.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
39 Prijzenblad Perceel 1 (bijlage 3A)

Vraag:
U vraagt hier om een hoge kast met schuifdeuren. Mag dit ook een hoge kast met draaideuren zijn?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 14.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
40 Beschrijvend document 3.2.5

Vraag:
U vraagt ons als kerncompetentie 1 aan te tonen dat we gelijktijdig (binnen 1 week) kunnen 
leveren aan meerdere scholen. Kunt u aangeven hoe u dit verwerkt wilt zien in de bijlage 4 
Invulformulier Referentieopdrachten, aangezien we slechts de gegevens van 1 school kunnen 
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 opnemen?

Antwoord:
Er is een nieuwe referentieformulier toegevoegd, waarbij u de mogelijkheid heeft om meerdere 
opdrachtgevers op te voeren. Zie hiervoor Bijlage 4A Invulformulier Referentieopdracht Perceel 1 
V1.1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
41 Beschrijvend document Checklist inschrijving:

Vraag:
U vraagt om een verzekeringscertificaat van een beroepsverzekering. Wij nemen aan dat u doelt 
op een polis voor bedrijfsaansprakelijkheid (zoals ook opgenomen in 3.2.3) i.p.v. een 

 beroepsverzekering. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
RVKO bevestigd dat hier bedrijfsaansprakelijkheid bedoeld werd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

P2 Sport- en speelmeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
42 Bijlage 2A: PvE, eis 7.8
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Vraag:
U geeft aan dat de factuur 30 dagen na ontvangst wordt voldaan. Zou u daarbij de volgende 
termijnfacturatie toe willen staan bij leveringen boven de 50.000 euro?
1. 30% bij opdracht;
2. 60% voor levering;

 3. 10% na oplevering en afhandeling restpunten

Antwoord:
Akkoord, met een termijnfacturatie, maar wij willen de volgende termijnfacturatie hanteren:
30% bij opdrachtbevestiging, 30% voor levering, 40% na oplevering en afhandeling restpunten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
43 Bijlage 3A Prijzenblad P1

Vraag:
U vraagt voor de leerlingtafel een volkern blad. Volkern is zeer ongebruikelijk in het primair 
onderwijs, is niet duurzaam en maakt de tafels onnodig zwaar. Mogen we hier uitgaan van ons 

 standaard blad spaanplaat met CPL toplaag?

Antwoord:
CPL is niet akkoord, wel gaan wij akkoord met HPL, zie het antwoord op vraag 9 en 21.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
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44 Bijlage 3A Prijzenblad P1

Vraag:
U vraagt voor de leerlingtafel een afmeting van 140x50cm, met een t-poot. Wij gaan uit van een 
foutieve maatvoering en nemen aan dat u doelt op een leerlingtafel van het formaat 70x50 cm. Is 

 dit een juiste veronderstelling

Antwoord:
Dat is akkoord. We passen het prijzenblad aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
45 Bijlage 3A Prijzenblad P1

Vraag:
Als de afmeting 140x50 voor de leerlingtafel geen foutieve maatvoering was, mogen wij dan ook 

 een 4-poots tafel aanbieden?

Antwoord:
Niet van toepassing, gelet op voorgaande antwoord bij vraag 44.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
46 Bijlage 3A Prijzenblad P1
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Vraag:
U geeft aan dat de leerlingtafel in hoogte verstelbaar is. Doelt u hiermee op zit/sta tafels voor 

 iedere leerling of dat de leerlingtafel op verschillende hoogtes (C3, D4, E5, F6) leverbaar is?

Antwoord:
Leerlingtafels dienen inderdaad op verschillende hoogtes leverbaar te zijn. Verder verwijzen we u 
naar het antwoord op vraag 18.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
47 Bijlage 3A Prijzenblad P1

Vraag:
U vraagt voor de leerlingstoel een kunststof rug en zitting. Dit komt bijna niet voor in de markt. 

 Mogen wij ook een kunststof kuip aanbieden?

Antwoord:
Dat is akkoord. Zie het antwoord op vraag 19.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
48 Bijlage 3A Prijzenblad P1
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Vraag:
U vraagt een in hoogte verstelbare rugleuning. Het nadeel van een in hoogte verstelbare 
rugleuning is dat er een gat ontstaat tussen de onderzijde rugleuning en zitting. Dit is ergonomisch 
en esthetisch gezien een mindere oplossing. Daarnaast is de stabiliteit van een hoogte verstelbare 
rug vaak minder (zit speling in). De meest recent ontworpen NPR1813 bureaustoelen hebben 
daarom tegenwoordig vaak een in hoogte verstelbare lendesteun, waarmee hetzelfde 
ondersteunende effect wordt bereikt als met een verstelbare rugleuning. Het doel van een hoogte 
verstelbare rugleuning is namelijk om de lendesteun aan te passen, dit komt dus op hetzelfde neer 
als wanneer je enkel de lendesteun in hoogte verstelt. Wij gaan ervan uit dat deze uitvoering ook is 

 toegestaan. Wij zien uw bevestiging graag tegemoet.

Antwoord:
Dat is akkoord, mits voldaan wordt aan de NEN-norm voor bureaustoelen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
49 Bijlage 3A Prijzenblad P1

Vraag:
Voor de kleutertafel, instructietafel en het bureau vraagt u een melamine blad. Mogen wij ook 

 uitgaan van ons standaard blad spaanplaat met CPL-toplaag (harder dan melamine)?

Antwoord:
CPL is niet akkoord, wel gaan wij akkoord met HPL, zie het antwoord op vraag 22.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair
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Ref.nr. Onderwerp:
50 Bijlage 3A Prijzenblad P1

Vraag:
Voor de instructietafel vraagt u een blad met een zwarte randafwerking. Mag dit ook een 

 standaard ABS randafwerking zijn in de kleur van het blad?

Antwoord:
Ja, akkoord. Zwart wordt verwijderd, dit is een verschrijving.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

Ref.nr. Onderwerp:
51 Bijlage 3A Prijzenblad

Vraag:
Kunnen wij bij de kasten uitgaan van onze standaardmaten, m.a.w. zijn uw aangegeven maten 

 circa maten?

Antwoord:
Voor alle in het prijzenblad gestelde meubels wordt de aangegeven maat als een +- maat 
aangehouden. Een kleine afwijking van maximaal 10% kunnen wij accepteren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 25 mrt 2026

Percelen:
P1 School- en kantoormeubilair

P2 Sport- en speelmeubilair
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